

文／中壢教會徐雅蕙口述 風信子整理

細數神的慈愛(上)

神疼愛我，就如同父親對孩子的疼愛，又期望我結出更多的果子來榮耀祂。



信仰
專欄

蒙恩見證



我的心哪，你要稱頌耶和華！不可忘記祂的一切恩惠！（詩一〇三2）

我是徐雅蕙，原屬淡水教會，1998年與中壢教會林正義弟兄結婚，婚後育有一子一女，皆在神的愛中成長。思及從小到大神給予我的恩典何其多，我要一一細數神的慈愛，頌讚祂的聖名！

一、主耶穌帶我遊歷天國

1987年我13歲時，與家人一同參加淡水教會的春季靈恩佈道會，在佈道會最後一晚的禱告時間，我一如往常地走到講臺前準備求聖靈，但心裡卻想著：「求了這麼多次都求不到，這次也不知道會不會求到……」懷著這樣的想法跪下禱告，不久之後，我便看見了異象！

我看見自己與大家一起禱告，身體卻飄了起來，身旁有兩位天使提著我離開地面往上飛，但是我一點都不害怕，心裡感覺很踏實！飛到半空中，映入眼簾的是一座金黃色閃閃發光的天梯，天梯的兩邊，每個階梯上都各站了兩位天使。天使的身高一如人類的身高，有著一雙大翅膀，翅膀的後方還發出金黃色的光芒，身上所穿的是世上從未見過的發亮白衣，雖然看不清楚臉的長相，但是給人的感覺卻很安詳。

天梯約有十公尺寬，直通天國，兩位天使提著我一路往上行，腳步感覺很輕鬆不像是自己走的。來到天梯的盡頭，我看見主耶穌站在那裡，面容慈祥並



溫柔地叫著：「雅蕙！雅蕙！」我心裡相當感動，彷彿見到久未謀面的父親一樣高興！

這時我聽見右手邊傳來百合花的歌唱聲，那百合花很大朵、很漂亮，我走過去伸手摘下一朵，握在手上，不一會兒，它竟然自己跑回去。我轉頭看耶穌，主耶穌只是微微地笑著說要帶我去看天國。

天國是一座很大的城堡，有華麗的外觀，非常漂亮，城牆外的地上都是黃金鋪成的路，正如讚美詩91首裡所唱的「黃金街、碧玉城」。當主耶穌帶我來到天國城堡前，我看見天國的門已經打開了一點，就在這時，禱告結束的鈴聲響起了。

「以後，我要將我的靈澆灌凡有血氣的。你們的兒女要說預言，你們的老年人要做異夢，少年人要見異象。在那些日子，我要將我的靈澆灌我的僕人和使女」（珥二28-29）。感謝主！在我年少的日子，就能得見神！

二、主耶穌賜我寶貴聖靈

《約翰福音》十四章16-17節說：「我要求父，父就另外賜給你們一位保惠師，叫祂永遠與你們同在，就是真理的聖靈，乃世人不能接受的；因為不見祂，也不認識祂。你們卻認識祂，因祂常與你們同在，也要在你們裡面。」主既應許要賜下聖靈，相信必定會成全。

2005年4月的某個星期六上午，一如往常地到中壢教會守安息日，正當手邊聖工忙得不可開交時，教育股負責走過來對我說：

「雅蕙，因為妳還沒有聖靈，所以暫時沒辦法擔任教員的職務……。」當下內心相當不服，我告訴股負責：「我能不能當教員，是職務會通過的，何況嫁到中壢的八個年頭中，四年當教員，兩年當班負責，兩年當教育系總務，我經歷了三任系負責，每年都是職務會通過並決議認可的，為什麼不可以？」

雖然嘴裡如此說著，但心中也清楚知道：「對！我就是少了那一樣寶貴的東西（聖靈），能怪得了誰？」之後，事情暫時沒有下文，我也不以為意。

直到同年5月的第三個安息日早上，教育股負責對我說：「系務會議已經決議，妳暫時無法擔任教員。」這如青天霹靂的決議，使我明白自己沒有退路了，心中非常無助，這才想到神，且下定決心要認真求聖靈！

正好接下來便是中壢教會的春季靈恩會，佈道會從周二晚上開始，一連四天，每晚我都很期待地到臺前求聖靈，並不會覺得不好意思！

第一天晚上，我跪在臺前痛哭，思想著神給我的一切，內心充滿慚愧和感激！第二天晚上，一樣跪在臺前痛哭，想著自己是如此渺小、算不得什麼，又有何德何能可蒙受神賜予的一切？於是認罪悔改、求神憐憫與原諒。第三天晚上，因為加班的關係，沒辦法到教會。

第四天晚上，依舊來到臺前禱告，我跟神說：「神啊！今天是星期五了，已經沒有時間等待，如果沒有求得聖靈，就沒有資格擔



任教員，那我還能做些什麼？我真的很想當教員來報答祢的愛。神啊！我不敢大聲對祢說我要聖靈，但是我真的就是要聖靈啊！求祢憐憫、原諒我！」就這樣單純地痛哭悔改和祈求，終於蒙神垂聽，突然間身體開始振動，舌頭也跳動起來，這時，禱告結束的鈴聲響了。一位跪在旁邊的姐妹詢問我是否已得到聖靈，因為尚不確定，我就說不知道。

隔天安息日的上午，又來到臺前禱告，剛開始禱告時發現身體沒有振動、舌頭也沒有跳動，內心不禁慌張起來，再次痛哭祈求神的憐憫與原諒。感謝神！身體又再次振動、舌頭也跳動起來，我的內心充滿喜樂與感謝，終於得到聖靈了！

仔細回想自己求聖靈的經過，發現神真的是無所不知的神，祂明白我的個性，總是要在面臨絕望時才願意認真禱告，所以就藉由宗教教育會議的決議，來督促我要認真求聖靈。《羅馬書》十四章17節記載：「神的國，不在乎吃喝，只在乎公義、和平，並聖靈中的喜樂。」感謝主！我在2005年5月20日求得寶貴的聖靈，更是體會到了「屬靈的喜樂」。

三、主耶穌替我抵擋災難

2006年4月28日星期五，鋒面滯留臺灣，屋外下著傾盆大雨。在婆婆家用過晚餐後，便開著車載婆婆和家人一起去教會參加聚會。車子行進間，我一直開在內車道，不知何故，前面的三輛車卻陸續駛離內車道，我心中只覺得詫異，沒有及時意會過來，仍繼續行駛在內車道上。突然間，車子大大地

震動了兩下，並發出「碰！碰！」的巨大聲響，我直覺地用力踩下煞車！心想「糟糕！爆胎了！」於是冒著大雨下車查看。

眼前的景象讓人大吃一驚！車道上竟有一個人直挺挺地躺臥在地上，而我的右前輪距離他右小指的中間關節部位，只有約一公分的距離！心頭一驚，想著：我撞到他了嗎？他死了嗎？要大難臨頭了嗎？我試著搖他、叫他，他都沒有反應，又伸手探他的呼吸與脈搏，當下不知是太緊張還是大雨的關係，感覺他不但沒有呼吸，連脈搏也沒有跳動，心裡非常害怕。

腦中慌亂地思索著，我的車子以時速40-50公里行進，如果撞到這個躺臥在路中央的人，照理說車子會壓過他才對，怎麼也不可能在車子前方。但為何現今擺在眼前的竟是這般景象？只右前輪靠近他右小指的中間關節……。

這時，先生也趕緊下車來，看到這情形，他不經思考地就問：「雅蕙，妳最近有做錯什麼事嗎？」我說：「只是跟同事大吵一架，被老闆叫去辦公室罵一頓，這樣而已！」心想僅是如此，神的懲罰未免也太嚴厲了吧！

在恐懼、慌亂中，強打起精神撥了110報警，並撥119叫救護車。等待的同時，我就站在馬路上，大聲地向神禱告懺悔，哭著求神饒恕！坐在車內的婆婆和兩個孩子也同心禱告，求神憐憫開路。



不久，平鎮分局的警員來了，看到眼前的景況，便一口咬定是我撞了人。我急忙辯解，請他們檢查煞車痕跡，並請他們調出車禍現場的監視錄影帶。感謝神！警員當下查看、測量的結果，並沒有任何的跡象顯示人是我撞的。警員們一時之間也束手無策，於是聯絡交通隊來處理。

約莫十分鐘後，交通隊、救護車陸續來到，先生陪同那人坐上救護車，前往壠新醫院急診室；而我仍留在現場，等候交通大隊的處理；婆婆和兩個孩子則在車內繼續禱告。

交通隊的警員到達後，不斷地查看車子是否有煞車痕跡，並仔細尋找各樣肇事的蛛絲馬跡，研究了好一陣子，就是找不到任何車禍的證據。於是大家便起行到醫院，要看看受害者的傷勢再作判斷。

到了醫院，聽先生描述，在準備進行急救時，那人突然開口說話：「這是哪裡？我怎麼會在這裡？」在急診室裡，醫生很快地為他做了全身的檢視，他除了右小指中間關節有點小擦傷外，身體其他部位並無任何異常，而他的家屬也在一旁靜候結果。

不久，警員走過來對他的家屬說：「如果不是這位小姐好心，把車停在那裡，幫忙擋住後方來車，他早就沒命了。萬一碰到砂石車，說不定身體還會被輾得支離破碎、不成人形！耽誤了人家這麼寶貴的時間，你們應該好好謝謝這位小姐！」

這時才從家屬口中得知，這位老兄平日

嗜酒如命，經常醉臥路旁，家人屢勸不聽，對此也莫可奈何。之後，在家屬頻頻的道謝中，事情終於圓滿落幕。

聚會時間被耽擱，約莫8點20分回到家，驚魂未定的我，立刻跪下禱告，大聲地哭著對主說：「主啊！在茫茫人海中，我是如此渺小，祢卻不曾遺漏我，若非祢的大能，若非祢的憐憫，事情怎能有180度的大逆轉。祢給我的恩典是何等的長闊高深，感謝主！從今以後我一定多會多做聖工，多作見證。」

隔天，家人再次討論車禍的始末，其中令人不解的「碰！碰！」兩大聲響和震動究竟從何而來？地面並未有障礙物或坑洞，而我們的車也沒有爆胎，為何會發出那麼大的聲音和震動呢？於是大家不約而同的下了結論，這是神要提醒我：「停車！停車！」

經過這事，我們一家都深刻體會到神的恩典，是祂親手阻止了一場大災難！而我更明白神是公義、輕慢不得的，事後也照著自己與神的承諾，去向同事道歉。

《箴言》三章12節說：「耶和華所愛的，祂必責備，正如父親責備所喜愛的兒子。」

《約翰福音》十五章2節也說：「凡屬我不結果子的枝子，祂就剪去；凡結果子的，祂就修理乾淨，使枝子結果子更多。」

感謝主！神疼愛我，就如同父親對孩子的疼愛，因此在我行為偏差時，祂管教我，又期望我結出更多的果子來榮耀祂，所以祂修剪我。神啊！父啊！我愛祢！（待續）✠